



Složení Regionální hodnotící komise Křesadlo 2012

11. ročník udílení ceny Křesadlo

Termín zasedání RHK: 20. února 2013 16:30 – 18:00

Termín udílení ceny Křesadlo 2012: 21. 3. 2013

Předsedkyně Regionální hodnotící komise KŘESADLO 2012:

Mgr. Lucie Jandová - Personální manažerka společnosti ČEZ, a. s. Na VŠ se věnovala oborům Sociální politika a Management v sociálních oblastech. Tři roky byla zaměstnankyní občanského sdružení Dobrovolnické centrum na pozici fundraiserka, manažerka PR, koordinátorka a každý rok také organizovala slavnostní udílení cen KŘESADLO v Ústeckém kraji. Postupně se začala více zajímat o personalistiku a po praxi v personální společnosti působí dnes ve společnosti ČEZ, a.s. Nyní na mateřské dovolené.

Členi Regionální hodnotící komise KŘESADLO 2012:

Nadační fond Veolia:

Jan Dolínek - Ředitel firemního Nadačního fondu Veolia, který se výrazně zaměřuje na oblast dobrovolnictví v mnoha ohledech. Spoluzakladatel portálu www.dobrovolnik.cz. Deset let se věnoval koordinaci dobrovolníků v pražské komunitní neziskové organizaci. V posledních několika letech byl členem několika regionálních hodnotících komisí ceny Křesadlo a patří mezi blízké spolupracovníky Národního dobrovolnického centra Hestia.

Knauf Insulation:

Eva Dvořáková - Pracuje na pozici personálního manažera, nebo ředitele již více než 10 let, a to pro zahraniční společnosti. Ve společnosti Knauf Insulation spol. s r.o. začala pracovat v roce 2005 a zde působí doposud. V této pozici jde především o práci s lidmi, komunikaci atd. Domnívá se, že bez jisté míry empatie a sociálního citění ke svým zaměstnancům nemůže v personálním odd. nikdo pracovat. Zajisté se musí najít zdravá míra mezi ochranou zájmů zaměstnavatele a pozice zaměstnanců. Doufá, že právě v Knauf Insulation s. r. o. se jim právě tato míra podařila nalézt. Svědčí o tom minimální fluktuace zaměstnanců a jejich pracovní výkony, a jak pevně doufá, i jejich spokojenost.

Univerzita J. E. Purkyně Ústí nad Labem:

Jan Hábl - Šťastný manžel a otec dvou dětí, působí na UJEP jako pedagog, zároveň jako farář v Církvi bratrské. Autor knih pojednávajících o problematice lidství a lidskosti ve výchovně-vzdělávacích souvislostech. Nadšený komeniolog.

Dobrovolník EVS:

Simon Herzog - Dobrovolník v rámci Evropské dobrovolné služby v Dobrovolnickém centru, o. s. Hlavní náplní v rámci EVS bylo doučování angličtiny a němčiny dobrovolníků, dětí a ostatních zájemců. Překládal materiály a pomohl s korespondencí s mezinárodními organizacemi. Ve volném čase hraje v kapele. Těší ho, když může nějakým způsobem pomáhat ostatním tím co umí. V tomto spojení v době studia učil základy hraní na bicí a doučoval angličtinu.

Veřejnost:

Josef Kostecký - Snaží se být aktivním občanem Ústí nad Labem. Vystudoval Pedagogickou fakultu UJEP. Aktuálně je terénním pracovníkem v sociálních službách. S dobrovolnictvím má zkušenosti od roku 2006 do 2008 coby doučovatel v rodinách (Podpora vzdělávání, Člověk v tísní, o. p. s.). V roce 2009 se podílel na vzniku amatérského dokumentu o dobrovolnictví v Ústí nad Labem (Nemusíme, chceme!). V roce 2012 se také podílel na „dokumentu“ o mezinárodním dobrovolnictví pro INEX-SDA.

Média:

Radek Strnad - Redaktor Ústeckého deníku. V minulosti pracoval pro ústecké okresní noviny Sever, později přejmenované na Sever Report. Byl externistou Severočeského deníku, s přechodem redaktorů Reportu do vznikajícího Ústeckého deníku přišla další nabídka na spolupráci. Podílel se na ústeckém hudebním časopise Scene Report, byl redaktorem Nových ústeckých přehledů, psal pro dnes už nefunkční internetové stránky MusicPage. Byl členem sci-fi klubu Nazka, v Deníku v současnosti píše především o kultuře. Glosami a poznámkami glosuje události v Ústí, v kultuře i ve vlastním životě, nepravidelně píše o neziskovém sektoru. Padesátka se blíží, je ženatý a otec dvou synů – pubertáka Kuby a malého postiženého Honzíka.

Podnikatelská sféra:

Ondřej Suchý - Majitel společnosti Enlogit, jejíž posláním je pomáhat zlepšovat podnikání zákazníkům pomocí IT služeb. Má radost, když férovým podnikáním tvoří zisk, dobře se u toho se zaměstnanci a klienty baví a ještě jsou prospěšní svému okolí. Nejen materiálně, ale i tím, že reprezentují hodnoty férového byznysu, který je sice zaměřen na zisk, ale ke svému okolí se chová odpovědně a s respektem. V roce 2011 v anketě Hospodářských novin získali tituly Firma roku a Odpovědná firma roku za Ústecký kraj.

Veřejnost:

Mgr. Radka Varcholová - Vystudovala Pedagogickou fakultu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. Působila jako učitelka na základní škole. Momentálně je na mateřské dovolené.

Držitelka ceny Křesadlo 2011

Mgr. Lucie Zpěváková - Od roku 2009 pracuje na MmÚL na oddělení sociálně-právní ochrany dětí. Před tímto zaměstnáním pracovala jako terénní sociální pracovníce IQ Roma servis, v té době zároveň ukončovala Masarykovu univerzitu v Brně v oboru sociální politika a sociální práce. Vedle studia VŠ se věnovala dobrovolnictví, které většinou bylo zaměřeno na děti. Několik let byla dobrovolníkem DC ÚL v programu Pět P a v Brně v programu LATA, kde ji v průběhu doby oslovily volnočasové aktivity pro mládež z diagnostického ústavu. Dobrovolnictví je stále velmi důležitou součástí jejího života a je jedním z nejlepších způsobů, jak předat trochu radosti druhým. Ve volném čase ráda sportuje, čte a v poslední době také ráda chodí na procházky se psím kamarádem.